

习近平出席二十国集团领导人峰会

国家主席习近平27日乘专机抵达大阪，应日本首相安倍晋三邀请，出席二十国集团领导人第十四次峰会。

当地时间下午1时15分许，习近平乘坐的专机抵达大阪关西国际机场。习近平步出舱门，日本政府高级官员、大阪府知事等在舷梯旁迎接。

本次二十国集团领导人峰会将于6月28日至29日在大阪举行。习近平将在峰会上深入阐述对世界经济形势和全球经济治理的看法和主张。与会期间，习近平还将出席金砖国家领导人会晤、中俄印领导人会晤、中非领导人会晤，并同一些国家领导人举行双边会见。

□据新华社

中法及联合国将在G20大阪峰会期间举行气候变化问题会议

外交部发言人耿爽27日在例行记者会上表示，G20大阪峰会期间，中国、法国及联合国将再次举行气候变化问题三方会议。

耿爽说，应对气候变化一直都是G20关注的重点议题。作为国际经济合作主要论坛，长期以来，G20为推动气候变化国际合作发挥了重要作用。“我们期待此次大阪峰会能就应对气候变化对外发出积极的政治信号。”

耿爽表示，中方始终积极投身应对气候变化多边进程，参与G20等多边机制下的相关讨论，为全球气候治理作出了重要贡献。

□据新华社

G20大阪峰会有哪些聚焦点？

——数读G20大阪峰会

二十国集团(G20)领导人第十四次峰会6月28日至29日在日本大阪举行。G20大阪峰会有哪些聚焦点？多少领导人与会？全年G20有哪些活动？不妨通过一些数字来了解。

两天会议8个议题

即将举行的G20领导人峰会是全年G20相关活动的重头戏，在为期两天的会议上，与会领导人将就全球经济、贸易与投资、创新、环境与能源、就业、女性赋权、发展以及健康8个议题展开讨论。峰会期间，与会领导人预计还将举行双边和多边会见、会谈。

30多位领导人与会

预计将有30多位国家和国际组织领导人出席G20大阪峰会。除G20成员外，本次峰会还邀请了8个国家出席，分别是西班牙、新加坡、越南、荷兰以及东盟轮值主席国泰国、非盟轮值主席国埃及、亚太经合组织系列会议主办国智利、非洲发展新伙伴关系主席国塞内加尔。

另有9个国际组织和机构受邀出席，分别为联合国、世界银行、国际货币基金组织、金融稳定委员会、世界贸易组织、国际劳工组织、经济合作与发展组织、世界卫生组织以及亚洲开发银行。

主要会议贯穿全年

G20大阪峰会是G20领导人峰会首次在日本举行。日本首相安倍晋三表示，这将是日本历史上所举办的规模最大的峰会活动。

今年的G20相关活动将贯穿全年。在大阪峰会前，包括G20财长和央行行长会议在内的4场部长级会议已举行，通过了多份联合声明等成果文件。峰会后还将有4场部长级会议要举行，全年活动将以定于11月举行的外长会议作为收尾。

峰会和部长级会议在日本9地举行，其中没有首都东京。安倍表示，日本希望借助峰会和部长级会议的举办，向与会代表和媒体记者展示各举办地的魅力和特色。

□据新华社

新闻背景 二十国集团

二十国集团(G20)于1999年由七国集团财长会议倡议成立，由中国、阿根廷、澳大利亚、巴西、加拿大、法国、德国、印度、印度尼西亚、意大利、日本、韩国、墨西哥、俄罗斯、沙特阿拉伯、南非、土耳其、英国、美国以及欧盟等20方组成。

G20成员涵盖面广，代表性强，构成兼顾了发达国家和发展中国家以及不同地域利益平衡，人口占全球的三分之二，国土面积占全球的60%，国内生产总值约占全球的85%，贸易额占全球的80%。

G20成立初期运行机制为财长和央行行长会议机制，即参与方财长和央行行长定期对话。

目前，G20机制已形成以领导人峰会为引领、协调人和财金渠道“双轨机制”为支撑、部长级会议和工作组为辅助的架构。

G20主席采取轮换制，前任、现任、候任主席组成“三驾马车”，共同参与当年G20峰会进程。

作为创始成员，中国积极参与G20活动，并于2016年9月4日至5日在杭州举办G20领导人第十一次峰会。□据新华社

新滨湖孔雀城

全国50余城 倾情联动 回馈业主

年中钜惠季 购房好时机

入市看准时机 新滨湖孔雀城

首付[15万]起 月供[2000元]起
约88-100m²湖景高层 | 约117-127m²宽境洋房



认购砸金蛋100%中奖

(活动截止时间:2019年6月30日)

智能空调 智能电视机 智能洗衣机 榨汁机 黄金转运珠

幸福热线

0564

857 9999

现场营销中心

滨湖南 舒城产业新城京台高速出口东侧
开发商:舒城裕坤房地产开发有限公司

